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Rozdział 34. Marsz ku wojnie

Polecenie 1. (4 punkty)
Uporządkuj wydarzenia w kolejności chronologicznej.
A. Wprowadzenie w Niemczech obowiązkowej służby wojskowej.
B. Zawarcie paktu Ribbentrop–Mołotow.
c) Remilitaryzacja Nadrenii.
d) Układ monachijski.

1 – ………, 2 – ………, 3 – ………, 4 – ………

Polecenie 2. (2 punkty)
Podaj dwa powody, dla których mocarstwa zachodnie prowadziły politykę ustępstw wobec Niemiec.
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………

Polecenie 3. (3 punkty)
Podkreśl nazwy państw, które wchodziły w skład osi.

Anglia         Czechosłowacja         Francja         Japonia
Mandżuria         Niemcy         Włochy         ZSRR

Imię i nazwisko ………………………………………………… Klasa ………… Grupa B

Rozdział 34. Marsz ku wojnie

Polecenie 1. (4 punkty)
Uporządkuj wydarzenia w kolejności chronologicznej.
A. Anschluss Austrii.
B. Rozpoczęcie budowy Luftwaffe.
C. Zawarcie paktu Ribbentrop–Mołotow.
D. Utworzenie Protektoratu Czech i Moraw.

1 – ………, 2 – ………, 3 – ………, 4 – ………

Polecenie 2. (2 punkty)
Podaj dwa żądania, jakie wobec polskiego rządu wysunęły władze Trzeciej Rzeszy.
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………

Polecenie 3. (3 punkty)
Podkreśl nazwy państw, które wchodziły w skład osi.

ZSRR         Włochy         Niemcy         Mandżuria
Japonia         Francja         Czechosłowacja         Anglia

Rozdział 34. Marsz ku wojnie – model odpowiedzi (9 pkt)

Grupa A
Polecenie 1. (0−4)
1 – A, 2 – C, 3 – D, 4 – B

Polecenie 2. (0−2)
Przykładowa odpowiedź:
Francuzi ponieśli w czasie I wojny światowej bardzo duże straty i chcieli pokoju za wszelką cenę.
Wielu brytyjskich polityków uważało, że w Wersalu Niemcy zostały skrzywdzone. 
Państwa zachodnie obawiały się komunizmu i uznawały, że silne Niemcy będą przeciwwagą dla ZSRR.

Polecenie 3. (0−3)
Japonia, Niemcy, Włochy

Grupa B
Polecenie 1. (0−4)
1 – B, 2 – A, 3 – D, 4 – C

Polecenie 2. (0−2)
Przykładowa odpowiedź:
Włączenie Wolnego Miasta Gdańska do Niemiec.
Zgoda Polski na budowę eksterytorialnej autostrady i linii kolejowej biegnących z Niemiec do Prus Wschodnich przez polskie Pomorze.

Polecenie 3. (0−3)
Włochy, Niemcy, Japonia
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